下降25个基点 5年期以上贷款市场报价利率下调至3.95%

首套30年百万房贷月供少145元

本报讯(记者 岳付玉)昨天,"史上最大降幅! 5年 期以上贷款市场报价利率(LPR)大幅下调25个基点"的 消息刷屏了,百万房贷月供少多少、总还款能减多少的 计算也随之喷涌。该消息利好房贷一族,当然,受益的 不仅仅是他们。

昨天,人民银行授权全国银行间同业拆借中心公 布当日贷款市场报价利率,1年期LPR为3.45%,维持 前值不变;5年期以上LPR为3.95%,较前值下降25个 基点,是有历史记录以来降息最猛的一次。

自2019年8月20日以来,我国共下调过8次5年期 以上LPR利率,下调幅度一般为5至15个基点。此次5 年期以上LPR一次性下调25个基点,释放出降低中长期

房贷一族对于5年期以上LPR的变动一直很敏感,因 这个利率直接关联到个人住房贷款的定价基准。5年期 以上LPR下降,将进一步降低房贷利息支出。以首套房 100万元贷款余额、等额本息还款、贷款期限30年为例,此 次降息后,购房者月供减少约145元,30年累计减少还贷 5.2万余元。

房贷一族是否马上就可以享受到这个利好呢? 对于 新购房者来说,当然可以。但对于存量用户来说,房贷利 率调整还需等待贷款重定价日的到来。多数房贷者的贷 款重定价日为每年1月1日,这意味着要等到明年1月按照 2024年12月的LPR调整利率。若您的贷款重定价日为2 月21日,则可以立即享受。

对于5年期以上LPR大幅超预期下降,招联金融首 席研究员董希淼认为,这传递出提振居民住房消费、促 进房地产市场平稳发展的强烈信号,同时,进一步激发 企事业单位中长期融资需求,有利于长期贷款占比较高 的国家重大项目、基建项目等。

接下来,贷款利率还有下调空间吗? 董希淼认为,"无 论是存款利率还是贷款利率,下一步都还有下降的空间和 可能。"预计下一阶段,人民银行将继续降低政策利率,引导 银行降低存款利率,推动LPR持续下行,进一步降低实体 经济融资成本,为经济加快恢复和持续回升创造更加适宜 的货币金融环境。



津企完成高纯溴化氢国产替代并将批量供应 国内半导体终端有了可靠原料

本报讯(记者 万红)昨天,记者从天津经开区了解到,天津经 开区企业天津绿菱气体有限公司(以下简称绿菱气体)自主研发生 产的高纯溴化氢产品日前通过多家国内知名芯片企业认证,即将 批量供应。这标志着绿菱气体成功完成高纯溴化氢国产替代,将 为国内半导体终端用户提供可靠的原料支持。

高纯溴化氢是芯片先进制造过程中的核心气体之一。2023 年之前,国内高纯溴化氢市场长期被进口产品垄断。绿菱气体凭 借多年研发经验,在位于天津经开区南港工业区的新工厂成功实 现了高纯溴化氢的批量生产,年产量可达300吨。目前,绿菱气体 自主研发生产的高纯溴化氢已通过长江存储、中芯国际、华虹宏力 等国内知名芯片企业认证,并实现稳定供应。另有多家国内知名 晶圆厂正在对绿菱气体自主研发生产的高纯溴化氢进行验证,预 计今年开始批量生产供货。

武清区优化"全流程"审批服务 企业开工收到贴心"大礼包"

■本报记者 张立平

大年初十,节后第二个工作日,位于武清区的思科普压缩机 (天津)有限公司就收到了一个"大礼包"。在武清区政务服务中 心工程建设项目综合服务窗口,公司工作人员王臣拿到了项目 的环评批复,"没想到这么快就办下来了。有了环评批复,我们 的制冷压缩机生产线智能改造项目很快就能开工了!这几天, 窗口工作人员一直帮我们对接相关管理部门,指导我们准备各

在武清区,收到开工"礼物"的企业可不止思科普一家。节后 首个工作日,武清区政务服务办召开2024年工作动员部署会,对 打造"投资武清"一流营商品牌、实施政务服务"强基"工程、优化 "全流程"审批服务等进行周密部署。

"新的一年,我们突出精准服务、贴心服务,进一步提升窗口工 作人员服务能力和水平。"武清区政务服务办主任卢德杰说。

据了解,一开年,武清区围绕加快发展新质生产力,抓项目、促 开工,全力破解项目建设中的堵点难点问题,推动形成建设一批、 储备一批、谋划一批的发展格局,为实现全年经济发展目标打下坚

宁河区召开重点项目建设现场会 115个重点项目力争"开门红"

本报讯(记者 耿堃)昨日,宁河区召开2024年重点项目建设 现场会,真抓实干,力争项目建设龙年"开门红"。2024年宁河区 重点项目共115个,其中市级重点建设项目53个。

本次现场会共推动五大重点项目,涵盖农文体商旅各大领域 包括有效提升村容村貌的潮白河畔·乐善水乡项目,集弘扬文化和 促进发展于一体的宁和稻香生态园三国城水上游乐园项目,展现 文旅休闲特色的津鸽文化产业园项目,培育滋养城市文明的桥北 中心绿轴项目,填补区域大型高档商务酒店空白的白云酒店项目。

"春风行动" 专场招聘

2月20日,智汇滨城 "就"在泰达——天津经开 区 2024年"春风行动"专 场招聘会在天津经开区第 二大街MSD举行,为求职 人员和用工企业搭建起面 对面交流平台。

本报记者 赵建伟 摄

进军北京城市更新大市场 又一京津冀协同发展项目运营

"爷叔"入住津企投建养老社区

本报讯(记者 吴巧君)这个春节,居住在北京丰台区 方庄街道芳华里家庭养老社区的老人们迎来一位新入住 的邻居——电视剧《繁花》里"爷叔"的扮演者游本昌。

这个因"爷叔"入住而引起大家关注的养老社区,是由 天津国有资本投资运营有限公司(以下简称津投资本)通 过天津国资产业投资合伙企业(以下简称国资合伙)投资 建设的,是津投资本贯彻落实京津冀协同发展战略的具体 项目,自2023年4月投入运营以来,已获得"北京城市更新 最佳实践"评选优秀项目奖、北京市"结构长城杯"、科技部 精瑞科学技术"养老社区范例奖"及"园林景观设计奖"等 多个奖项。以去年9月入选16个"北京城市更新最佳实践" 优秀项目之一为例, 芳华里家庭养老社区项目是这16个项 目中唯一上榜的养老项目。

津投资本总经理刘勇介绍, 芳华里家庭养老社区毗邻 方庄市场,前身是方庄电影院。2016年,方庄电影院被拆 除。2018年,国资合伙投资入主。"此后4年间,国资合伙主 持完成了项目公司收购、土地出让、动工建设等一系列动 作,项目于2022年12月整体竣工并于2023年4月正式运 营,开业以来整体运营进展顺利。"刘勇说。

区别于传统养老院, 芳华里家庭养老社区突出"养老 社区"概念,居住在此的老人进出不用"请假",周边社区

的老人也可以到这里参加各类体验活动。在一共6层的 空间里,地下1层和地上1层是共享区域,设置了养老餐 厅、小剧场、茶室、画展等多个空间。每周四下午,小剧场 都会安排一场电影,70周岁以上老人和附近的芳星园一 区居民可以免费观影。"这样的运营模式,避免了让养老 社区成为'老人孤岛',同时也可填补方庄地区养老服务 的短板。"刘勇介绍。

目前, 芳华里家庭养老社区共有居室177间, 从40平方 米开间到80平方米套间不等,此次"爷叔"夫妇人住的就是 80平方米的大套间。

津投资本是我市于2017年1月成立的首家国有资本 投资运营公司,截至2023年年底,资产规模约2200亿元, 净资产超800亿元。目前,津投资本形成了"投行+基 金""特殊资产管理""城市运营服务"三大业务板块,在 资产管理和数字经济两大领域重点发力。

"在城市更新方面也是可圈可点。"津投资本党委书记、 董事长侯宇锋说。2023年,津投资本启动和平区津投广 场、吉利大厦的更新改造,共盘活29宗51000余平方米房 产,实现转让收入近5000万元。"今年我们继续聚焦'三新' '三量'工作,持续推动旗下资产盘活,助力天津城市更新取 得佳绩。"侯宇锋告诉记者。

1693万立方米

大港油田储气库群日采气量上调

本报讯(记者 王睿)针对本轮寒潮天气,昨日,京津冀 地区冬季天然气调峰保供的主力军——大港油田储气库 群优化调整并间气量和生产制度,最大限度发挥保供作 用,守护"民生温度"。截至记者发稿时,该储气库群日采 气量由430万立方米上调至1693万立方米。

据介绍,大港油田储气库群一线员工24小时跟踪生 产装置运行状态,加强储气库动态监测,开展地质动态密 封性分析和井筒完整性评价,对注采井进行风险分级并 制定防控措施,提升采气和关键时段的冲峰能力,保障储 气库安全平稳运行;同时,严格执行生产调度指令,实施 "一井一策"精细管理。目前,大港油田储气库群正积极 谋划储气库的新建和扩容项目,启动千米桥一号、埕海储 气库等后备库地址方案研究,加快推动板中北储气库扩

记者了解到,大港油田储气库群已连续23年为国家战 略储气、应急调峰、冬季保供和京津冀地区经济发展提供 优质能源保障服务。最新数据显示,库群参与调峰的采气 井共有104口,累计采气327亿立方米。



滨海高新区企业TCL中环旗下天津市环智新能 源技术有限公司为产品如期交付开足马力,目前,处于 满产状态的工厂智能制造生产线正在生产G12大尺寸 超薄N型硅片,该产品已入藏中国国家博物馆。

本报记者 刘欣 通讯员 霍妍 摄

做好普惠金融大文章 农业银行天津市分行1月普惠贷款增量超20亿元

农业银行天津市分行始终坚持以 人民为中心的价值取向,胸怀"国之大 者",持续加大金融供给,支持实体经 济,着力推进普惠金融高质量发展。 2024年1月普惠型小微企业贷款增量 突破20亿元,同比多增超过10亿元, 增量、增速继续保持四行第一。

农业银行天津市分行始终坚持把

金融服务实体经济作为根本宗旨,充 分利用"普惠e站"为小微企业提供预 约、测评、办理一站式服务,持续提升 小微企业金融服务质效;发挥"纳税 e 贷"产品优势,积极拓宽普惠金融服务 覆盖面;利用"抵押e贷"满足企业大 额、长期信贷资金需求;运用"续捷e 贷"及展期政策切实为小微企业纾困

解难,不断强化业务需求整合,促进线 上线下协同发展,持续拓展普惠金融 服务广度与深度。

下一步,农业银行天津市分行将积 极践行金融工作的政治性、人民性,以 服务实体经济为己任,持续提升普惠金 融服务水平,积极支持区域经济发展。

敬告读者:

本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提 供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉 及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法 律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

天津日报 17622997767 23602233 办公地址:天津市和平区卫津路143号



遗失·公告

- ▲天津枢纽环线铁路有限公司机务分 公司,张祺 120105199201150335 不慎 遗失工作证,证件203N02020184,特此 声明。
- ▲方贵琮遗失河北区宇轩里大楼15-19栋15门210-212间号210天津市公 有住房租赁合同,租赁合同编号 02055012001500423,声明作废。
- ▲天津市南开区童星童梦幼儿园公章 (号码:1201040328282)、财务章(号码: 1201040328283)、法人章(姓名:朱淼) 三个印章不慎丢失,现声明作废。
- ▲安杏钧遗失天津市和平区蒙古路51 号205、302室房屋租赁合同,承租情 况:205居室19.51平方米、301杂房/伙 4.58平方米、302居室3.63平方米,特 此声明。
- ▲天津石化巴士油气供应有限责任公 司遗失公章一枚,特此声明作废。
- ▲天津宠之爱科技服务有限公司遗失 银行备案法人章一枚,法人姓名唐文 韬。特此声明。

- ▲一汽租赁有限公司(统一社会信用 代码: 91120116MA06M0KE4R) 遗失 营业执照(副本),声明作废。
- ▲刘姝伦遗失天津天昊集团有限公司 股金证,编号:427,特此声明。

指定承租人刊登公告

本人张耀庭,身份证号码: 120106194306131513,同意死亡后,将 坐落于河北区宜白路华宜里6号楼25 门405居室号房屋指定过户给张可,身 份证号码:120106197407201510。

清算公告

天津汽车锻造有限公司的债权人 应自本公告发布之日起45日内向天津 汽车锻造有限公司清算组申报债权, 申报债权所需资料请联系清算组(清 算组通讯地址:天津市南开区复康路 与榕苑路交口海益国际1号楼1009 室,联系人:李季生,电话:022-23772357/13702061296),特此公告。

> 天津汽车锻造有限公司清算组 2024年2月20日

明

傅桂莲(已过世)名下坐落于天津 市河西区三水道三水南里192门605-608房屋的房本丢失,现声明人经傅 桂莲家属委托补办房本,房本补办后 原房本作废,特此声明。

声明人:傅桂红

寻

本人王阳(身份证号码 120102196702041273) 寻女儿王越越, 联系电话18920239816。

声 明

天津市和平区西康路小学学校原 公章因老化损坏,字迹模糊,声明作 废,同时启用新公章。

天津市和平区西康路小学

寻人启事

母,张银敏,61岁,河西区桃园街 户籍,目前正办理低保,紧急寻儿子闫 亮,河东区户籍,40岁。联系电话 18622697648